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Dear Customer,

Following an unprecedented year, we are very exited to be able to help you bounce back, with 
an amazing new range of wines and bodegas, as well as a huge effort from us and our Bode-
gas maintaining our 2019 prices in over 90% of our range, we will all keep working together to 
share a great future.

You are just two pages away from a bevy of extraordinary new delights added to our range over 
lockdown.  These new selections come from regions spanning the length and breadth of Spain.  
From Ribeiro in the North West to Alicante in the South East we have your needs covered.

Every good wine menu needs an affordable fruity white which can be sold by the glass with or 
without food.  From north-west Spain our new all terrain white is Pazo de Ulloa from Vitvinicola 
del Ribeiro - it does the business.

From there we move to Rueda where the wine experts at Prado Rey have produced a high end 
white.  Oak aged and made with varietals naturally found in Castile this is certainly unusual as is 
indicated by the bottle design.

A new winery to the C & D range is Bodegas Arzuaga.  This classic winery  has the higher qual-
ity wines that your customers have come to expect from a region as prestigeous as Ribera del 
Duero.  Gorgeous oak and oodles of spice and vanilla.

We finish our tour of the new wines in the Alicante region.  Two new wines from the unique 
pago Chozas Carrascal are sure to interest you.  From our friend Rafa Cañizares we bring four 
new wines including a barrel fermented white and wines made from the little known region of 
Almansa.

We hope this list can offer your customers the breadth, quality and affordability we know can 
be satisfied by Spain. We wish to thank you so much for your continued support!

Salud!!

C & D Team
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NEW WINES

Throughout the year, our buyers are always searching for new opportunities. This year, we bring 
you new finds from great regions and different styles that should surprise you.
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Arzuaga Crianza,  La 
Planta,  Laderas

Bodegas Arzuaga
            DOCa Ribera del Duero	
			 

Opulence in a glass
from a classic winery

		   
	 See page 13

Pago Florentino

Bodegas Arzuaga
La Mancha
			 
Wine from a unique pago.
		   
See page 21

Pazo de Ulloa

Vitivinicola del Ribeiro
DO Ribeiro	
		
fresh with citrus fruits
		   
See page 17

ANMA Blanco, ANMA 
Tinto

Pago de Chozas Carrascal

Organic wines from Valencia 
		   	
		  See page 19 



NEW DRINKS

06

Sombrero de Paja, 
Quinta 67
			 
Bodegas Volver
DO Almansa
				  
Garnacha tintorerafrom 
little known Almansa
			 
	
See page 23

Tarima Hill Blanco, 
Tarima Natural

			 
Bodegas Volver

	 DO Alicante
			 
	 Barrel fermented 
white extravaganza and all 

natural red
				  

See page 23

Prado Rey Blanco
			 

Bodegas Prado Rey
	 DO Rueda
				  

Oak aged using varieties 
native to Castile-Leon

			 
	

See page 15 

Gin Monti
			 

Madrid
				  

Best Spanish London Dry 
Gin 2018-2019    “World Gin 

Awards”, London (uk)
			 
	

See page 26 



HOUSE WINES

VdT Castilla

 Vintage     Case Size     

0914CB    Espeto Blanco           Verdejo, Macabeo 

                            Sunny and bright, peach and nectarine-scented aromas.

0908CB    Espeto Rose                 Tempranillo

                           Juicy berry fruits, creamy texture with crip refreshing acidity.

0915CB    Espeto Tinto              Tempranillo.

                           Expressive aromas of cherry, blackcurrant and dark chocolate.

0316BB    Acantus Blanco         Sauvignon Blanc	
	    Light, fresh, crisp acidity, good fruit intensity.

0317BB    Acantus Rose              Merlot and Syrah 

                           Lively, with intense aromas of roses and fruit. Fresh, well balanced.

0315BB    Acantus Tinto            Tempranillo 

                           Fruity, spicy, full bodied, well balanced, smooth with a  pleasant                            
                       lingering finish.

 2020           6x75cl          

 Code        Wine

 2020           6x75cl          

 2020           6x75cl          

 2020         12x75cl          

 2020         12x75cl       

 2020         12x75cl          
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DOCa. Rioja
 Vintage     Case Size      Code        Wine

0302BB    Otoñal Blanco           Viura

                       Fresh, fruity and lively wine with a crisp acidity.	 	
0301BB    Otoñal Tinto              Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano

                       Rich, fruity flavours, light body.

 2020         12x75cl          

 2020         12x75cl        

DO PENEDÉS
 Vintage     Case Size     Code        Wine

0501BB    Amapola Blanco Seco   Macabeo, Xarel-lo, Parellada

                       Fresh, light acidity, elegant balance.		 	 	
0503CB    Viña Augusta Semi   Macabeo, Xarel-lo, Parellada, Moscatel                      

                       Fresh, fruity and aromatic.

 2020         12x75cl          

 2020           6x75cl         
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SPARKLING - DO CAVA

Castell Sant Antoni  - Artisan Cavas

 Vintage     Case Size     

 N/A             6x75cl          

 Code        Wine

This family winery, created in 1999, is dedicated to the elaboration of cavas with high ex-
pression and in limited quantities.  Most of the vineyards are in the family farm “The Sot”, 4 
Km from Sant Sadurní, where the winery is located. 

0131CB   Primvs   
                           Macabeo, Xarel.lo, Parellada                  
                       Expressive palate with good acidity.

Castellblanch

 Vintage     Case Size     

 N/A            6x75cl           

 Code        Wine

 N/A            6x75cl          

Castellblanch is one of the oldest wineries producing Cava, located 
in Sant Sadurni d’Anoia, on the chalky slopes of middle Penedes. 

0101CB   Castellblanch Brut
            

0102CB   Castellblanch Seco   
                   

0116AQ  Castellblanch Seco  Petit 

0103CB   Castellblanch Semi  
                   

0106CB   Castellblanch Rose  
         

0104CB   Castellblanch Reserva Brut  

 N/A            24x20cl          

 N/A            6x75cl            

 N/A            6x75cl           

 N/A            6x75cl           

Bodegas Signat

 Vintage     Case Size     
 N/A             6x75cl          

 Code        Wine

David Coll started his experience in the world of cava by working in the man-
agement team of wineries such as Segura Viudas and Marqués de Monistrol, 
as well as participating in the creation of Bodegas Parxet in the D.O. Alella. In 
1987, he created Signat, his own winery, and in a short time had managed to 
earn the recognition of the specialized cava critics.

0191CB   Signat Brut 		  NEW
                           Xarel·lo, Macabeo.             
                       Biscuity, fresh and fruity.  Clean on the palate,     
                       fine, well-integrated bubbles.

 N/A             6x75cl          0196CB   Signat Pinot Noir Rosado       NEW
                       Aromas of red wild forest fruits (strawberries, raspberries).  Presents 	
	     with vigour, crispy acidity, savoury with floral nuances.



RIOJA

Bodegas Altún 
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Bodegas Altún were founded in 1990 and is the result of the dedication 
of 5 generations to wine production, and they have now become one 
of the most prestigious wineries in Rioja Alavesa. One of the pioneers of 
the New Spanish Wine.  A family business with its own personality.

 Vintage     Case Size        

 2017          12x75cl          

 Code           Wine

 2013             6x75cl          

0334BB     Altún Crianza         
                  Tempranillo 
                            Well balanced and full bodied.

0336CB    Altún Reserva
                     Tempranillo
                        Very expressive, intense, toasty, spicy and oaky aromas. 

Bodegas Olarra

Bodegas Olarra was created in 1973. Situated on the outskirts of 
the city of Logroño in Rioja Alta. The Y shaped building is designed 
to make optimum use of the space for both production and ageing 
of the wine. The clay and chalky soil is watered by the rain and the 
Ebro river.

 Vintage     Case Size         Code          Wine

0306BB    Añares Crianza
                   Tempranillo, Garnacha, Mazuelo and Graciano
                      Ripe fruit flavours, delicate oak influence, good structure.

0306AH   Añares Crianza Half Bottle

0307CB    Añares Reserva
                           Tempranillo, Garnacha, Mazuelo and Graciano
                       Aromatic, complex with excellent structure and a persistent finish.

0309BB    Cerro Añon Crianza
                    Tempranillo, Mazuelo and Graciano

                       Fruity, spicy, good structure, mellow, round with a good balance.

0308CB   Cerro Añon Reserva
                   Tempranillo, Garnacha, Mazuelo and Graciano
                       Complex delicate aromas, good structure with good finish.

0310CB    Cerro Añon Gran Reserva
                    Tempranillo, Garnacha, Mazuelo and Graciano
                        Full and round thanks to its long period in barrel and the bottle.

 2018          12x75cl          

 2016          24x37.5cl       

 2016             6x75cl          

 2017          12x75cl         

 2016             6x75cl          

 2011              6x75cl        
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RIOJA

Still Wines 

 Vintage     Case Size    Code        Wine

1302CB    Muga Blanco           
                 Viura and Malvasía and Garnacha
                           Intense with complex bouquet, good structure and elegance.	

1303CB    Muga Rosado              
                 Garnacha, Viura and Tempranillo
                       Intense aromas, light, fresh and fruity.

 2020           6x75cl          

 2020           6x75cl            

The double grape checking, both on selection belt and on tasting the 
musts, means that 50% of the harvest is excluded. Fermentation with 
indigenous yeast in oak vats. Aged in casks made from oak specially 
selected for its cooperage.

‘Muga is famous for reds, well-known for whites but it also makes delightful rosado. Very dry, full 
of flavour, almost savoury and as with all Muga wines - welcoming and mouthwatering’. 

Oz Clarke

 2020           6x75cl             1304CB    Flor de Muga Rosado	 NEW, LIMITED STOCK
	      Garnacha
	       Fruit, minerality and terroir. Finishes with an amazing 
	       after taste which lingers on and on...

Bodegas Muga “The Rioja hand-made”

Sparkling 

 Vintage     Case Size     

 N/A            6x75cl            

Muga has one of the best estates in the Rioja DOCa to grow grapes, produce, bottle and age Cava. The musts 
undergo their first fermentation in wooden vats. The bottles are then kept it for a further 14 months. 

1300CB    Conde de Haro Rosado          
                  Garnacha

                            Very fine, persistent, elegant strings of bubbles.

 N/A            6x75cl            

Rioja is the leading wine producing region in Spain and 
Bodegas Muga one of their most emblematic and prestig-
ious wineries. It has been a family business ever since their 
creation in 1932. In their wines you find both tradition and 
modernity side by side. They are an exact reflection of very 
specific climatic and geographic features, and that is why 
they have a pronounced personality.

1301CB    Conde de Haro           
                  Viura and Malvasía 

                            The nose is tangy fruit and floral aromas. Fresh in the mouth and great lingering finish.

 Code        Wine

90 
Points



1311CB    Muga Tinto Reserva           
                  Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano 

                            Juicy, meaty, full, mineral, well structured and elegant.

1311BH    Muga Tinto Reserva Half Bottle  

1311CM   Muga Tinto Reserva Magnum    

1314CB    Muga Selección Especial
                    Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano 

                            Attractive nose, well structured with a good intensity, full bodied
                        and persistent finish.

1314CM   Muga Selección Especial Magnum

1317CB    Prado Enea Tinto Gran Reserva 
                    Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano 

                           Delicate and attractive aromas, powerful yet elegant wine with 

                        mature tannins.

1317DM   Prado Enea Magnum

1320CB    Torre Muga Reserva 
                    Tempranillo, Mazuelo, Graciano 

                          Only made in exceptional years. Delicate and intense, meaty, full 
                        bodied, excellent balance and structure.

1320DM   Torre Muga Magnum 

1315DB    Aro 
                    Tempranillo, Graciano 

                        Produced from the estates finest old vines, and only in small
                        amounts making Aro a rare treat. A complex, supple, enjoyable
                        wine with excellent potency and depth.
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RIOJA

Bodegas Muga “The Rioja hand-made”

Meticulously faithful to their traditional wine making methods, Muga use French and American Oak vats and 
casks throughout the entire process. A careful ageing process means the wines are released only when the 
time is right.

 Vintage     Case Size     

 2017           6x75cl          

 Code        Wine

 2017         12x37.5cl        

 2017           6x150cl        

 LIMITED STOCK

 LIMITED STOCK

 LIMITED STOCK

 2016           6x75cl           

 2016            6x150cl        

 LIMITED STOCK

 LIMITED STOCK

 2014             6x75cl           LIMITED STOCK

 LIMITED STOCK

 2016             6x75cl             LIMITED STOCK

                        3x150cl              LIMITED STOCK

 2014            3x150cl          

 2016              3x75cl           LIMITED STOCK

*Price On Application

92 
Points

97 
Points

95 
Points

96 
Points



RIOJA

Bodega Classica - VINTAE

Situated on a picturesque hillside of the historic 
village of San Vicente de la Sonsierra, one of the 
most well-known wine villages in La Rioja. Bodega 
Classica attempts to recreate new classics.

 Vintage     Case Size     

                 Viura and Garnacha Tinta
                          The sweetness of the garnacha combines with the freshness of viura.

0379BB    López de Haro Roble                 
                    Tempranillo
                          A light weight Rioja with good finish.

0371CB    López de Haro Crianza                 
                    Tempranillo, Garnacha and Graciano
                          A classic Crianza.

0372CB    López de Haro Reserva                 
                    Tempranillo, Garnacha and Graciano
                           Soft, expressive and elegant, well balanced with some character.

0375CB    López de Haro Gran Reserva     NEW                 
                    Tempranillo and Graciano
                           Complex on the nose with vanilla and coffee notes. It is well 
                        balanced and velvety.   

0381CB	    El Pacto       NEW
	      Tempranillo
	      Very intense, mature, original and layered aromas. Mature 
	      forest fruits develop into compote, chocolate, oak and spices notes.

 2020           6x75cl          

 Code        Wine

 2020         12x75cl          

 2017           6x75cl         

 2015           6x75cl          

 2011            6x75cl          
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 2017           6x75cl          

  0373CB    López de Haro Blanco
 	    Viura 
                           Fresh and fruity with ripe melon and pear, lingering flavours of
                       vanilla and butter.

  0374CB    López de Haro Rose NEW 2020           6x75cl          
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RIBERA DEL DUERO

Bodegas Arzuaga - A Spanish Classic

Bodegas Arzuaga has 210 hectares of vineyards, distributed 
between the surroundings of the winery and the natural space of 
the La Planta estate. The Arzuaga vineyards enjoy a unique climate: 
the day is characterized by a clear sun, while the night is cool and 
humid. This climatic combination makes the ripening of the grapes 
slow and perfect, resulting in a healthy fruit, bursting with flavour 
with an aromatic acidity.

 Vintage     Case Size    

0724BB    La Planta           NEW

                 Tinta Fina 
                           Balanced, structured and meaty.  Smooth and fresh finish 

0727CB   Laderas del Norte              NEW ORGANIC   
	     Tinta del Pais

	     Round, fresh and elegant, velvety palate, unctuous and attractive.

0725CB    Arzuaga Crianza            NEW       
                    Tinta Fina, Cabernet Sauv
                           elegant and complex.  soft and mellow notes

 2019           12x75cl       

 Code        Wine

 2018            6x75cl        

 2018            6x75cl         

RIBERA DEL DUERO
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PRADOREY is a family owned winery located in one of the highest and 
coldest part of the Ribera del Duero area, in a historical estate of Real Sitio de 
Ventosilla, linked with the Spanish monarchy since 1503. The property, open 
to wine tourism, hosts nowadays eight vineyards split into 144 microterroirs 
with unique conditions for grape growing.

 Vintage     Case Size     

0702BB    Prado Rey Roble           
                  Tinta Fina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
                            Complex aromas, ripe red fruit, long after taste.

0705CB    Prado Rey Finca Valdelayegua Crianza           
                    Tinta Fina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
                           Ripe red fruit, velvety, good structure and tannins, persistent finish.

0709CB    Prado Rey Finca La Mina Reserva             
                    Tinta Fina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
                           Complex structure, elegant soft tannins with a long silky finish.

 2019          12x75cl           

 Code        Wine

 2017             6x75cl          

 2016             6x75cl          

RIBERA DEL DUERO

Bodegas Prado Rey - Real Sitio de Ventosilla

*Available  in Magnum  size 2016

*Available  in Magnum  size 2014

Bodegas Pago de Carraovejas     

 Vintage     Case Size    
0740DB    Pago de Carraovejas (Limited Stock)
                  Tinta Fina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
                            Potent intensity. Firm, silky and complex.

 2017          3x75cl           
 Code        Wine

Famous for high quality, infamous for having very limited production. 			 
One of the most prestigious wineries in Spain. Pago de Carraovejas was just a dream in 
the early 70’s... a dream of his owner José María Ruiz, a young segovian full of energy 
and curiosity, who managed step by step to turn it into reality creating this huge project 
in Ribera del Duero which is linked to the Ruiz Aragoneses family.

0742DB    El Anejón (Limited Stock)
                  Tinta Fina, Cabernet Sauvignon and Merlot 
	      Great length and acidity and should develop slowly 
	      and for a long time.  Drink 2014-2025

 2010          3x75cl        
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RUEDA

Bodegas Palacio de Bornos

It was in 1976 when Antonio Sanz, who knew the great potential of producing high 
quality white wines in Rueda, decided to set up his own winery. As an enthusiastic 
and innovative wine-maker and always looking to improve the quality of his wines, 
he introduced the Sauvignon blanc grape to create Bornos Sauvignon Blanc.

 Vintage     Case Size     

0403CB    Palacio de Bornos           
                  Verdejo 
                           Distinctive bouquet, well structured and balanced with 
                        a fresh and persistent finish.

0402CB    Bornos Sauvignon Blanc          
                  Sauvignon Blanc 
                           Evocative gooseberry aromas, very smooth with a crisp acidity.

 2020           6x75cl        

 Code        Wine

 2019           6x75cl          

TORO

 Vintage     Case Size      Code        Wine

0430CB   Colegiata Blanco           
                 Malvasía 
                          Unique in the region. Clean, fresh, fruit driven, juicy, aromatic white 
                      with great lively acidity.

0432CB   Colegiata Tinto            
                 Tinta de Toro 
                          With an intense, deep cherry colour with purple tones, this young 
                       red is bursting with ripe berry fruit flavours.

0434CB   Lágrima             
                 Tinta de Toro 
                          Attractive red with purple tones. Intense fruity nose. Soft palate with
                       light wood flavour, fruit in the aftertaste, fresh with good acidity.

 2020           6x75cl           

 2020           6x75cl            

 2017           6x75cl           

Founded in 1942, this family wine estate is totally commited to quality and respect 
for the terroir. Their knowledge in the region’s varietal Tinta de Toro has helped them 
gain the reputation as one of the pioneering producers of Toro wines.  The second 
generation at the helm, Manuel Fariña is a key figure in the Spanish wine industry.

Bodegas Fariña 

 Vintage     Case Size     Code        Wine

0403CB    Prado Rey  Blanco           
                 Varieties indigenous to  Castile-Leon
                           balanced, silky, generous palate with moderate and balanced acidity.

 2019           6x75cl           

Bodegas Prado Rey



16

Bodegas Valtea (Albariño)

From Condado, a sub-region of Rias Baixas, we have the wonderful albariño Valtea. The grapes
come from old vines giving the wine a minerality not often found in Albariños from further 
north in the ‘Val do Salnes’  (Cambados).

 Vintage     Case Size    

1410CB   Valtea           
                 Albariño 
                          Gorgeous floral notes showing a back bone of ripe peach and apricot.

 2020           6x75cl         

 Code       Wine

Bodegas Viña Nora (Albariño)

Located on the banks of the River Mino in Pontevedra. The bodega produces         	
exclusive wines that carry the label of Rías Baixas DO Galicia. The fruit is meticulously 
selected from the best Albariño grapes from three of the best wine-growing areas in 
the region.

 Vintage     Case Size    

1408CB   Nora            
                 Albariño 
                          A complex and fruity albariño. Clean and intense
                      with a long finish. 

1409CB   Nora da Neve            
                 Albariño 
                      A most delicate barrel fermented Albariño. Lovely aromas of ripe
                      fruit and sweet spices. Persistent long finish.

 Code        Wine

 2020           6x75cl        

 2017           6x75cl          

Bodegas Viña Sobreira (Albariño)

RIAS BAIXAS

It is a family-owned winery, born in the heart of the Salnés Valley (Cambados, Pontevedra) in 1990. From its ori-
gins, it opted for the production of high quality wines. As a member of the Regulatory Council of the Design of 
Origin “Rias Baixas”, the winery has rigorous controls from the Quality Control Council and they perform its own 
controls too, from the selection of grapes until its entry before and after each bottling.

 Vintage     Case Size     

1421CB   Gran Fabián           
                 Albariño 
                      A great value Albariño. Dry wine ends with 	
	    fresh  peach notes.

 2020           6x75cl         

 Code       Wine



Cooperativa Vitivinicola del Ribeiro

RIBEIRO

Cooperativa Vitivinícola de Ribeiro was established in 1968. Then, the company decided to improve 
its wines by reintroducing quality varieties and modernising their wine making techniques.

 Vintage     Case Size    

1501CB    Pazo de Ulloa          
                  Torrontes, Treixadura, Palomino 
                        Good intensity. fresh and fruity with apple hints. On the long and 
	      fresh aftertaste. 

 2020            6x75cl         

 Code        Wine
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RIAS BAIXAS

Bodegas La Caña  (Albariño)

A project of Jorge Ordoñez and associates, the winery is located in the northernmost part 
of Rías Baixas, the valley of Salnes close to the ocean, in the town of Zamar. The small size 
of these vineyards allows for exceptional quality control.

 Vintage     Case Size     

0933CB    La Caña           
                 Albariño 
                          20% Barrel fermented left on lees until bottling. Wonderful 
                       expression of classic Albariño.

 2020           6x75cl        

 Code        Wine

0903CB    La Caña Navia          
                 Albariño 
                          

 2018           6x75cl         

VALDEORRAS

Bodegas Avancia 
The winery is a new project from Jorge Ordoñez. It is located in the mountains next to 
El Barco de Valdeorras. The Godello vineyards are more than 35 years old and are 	
located on the mountain slopes in terraces. The vines are planted at 500m above sea 
level.

 Vintage     Case Size     

0919CB    Avancia Cuveé de O Blanco           
                  Godello 
                            Dry, minerally and concentrated on the palate, offering intense, 
                        refreshingly bitter-edged flavours of lemon and pear.

0935CB    Avancia Barrel Fermented Blanco            
                  Godello 
                           An absolutely sensational wine, with abundant flavours of lemon 
                        zest as well as hints of tangerine oil, quince and white currants.

0918CB    Avancia Cuveé de O Tinto            
                  Mencía 
                        Complex aromas of liquorice, black fruits, toast and spices. On the 
                        palate, is round and smooth. Ripe tannins and long aftertaste.

 2019           6x75cl          

 Code        Wine

 2019           6x75cl          

 2017           6x75cl            
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NAVARRA
Bodegas Inurrieta 
Discrimination and remembrance motivated the proprietors to 
seek a privileged and incomparable spot to cultivate their vines. 
The hours of sunlight, the quality of the soil, the layout of the land, 
the wind and the presence of the river were all determining factors 
when it came to choosing this spot so keenly sought after. The Clay-
soils bring freshness and power to the wine.

 Vintage     Case Size     
0234CB   Inurrieta Orchidea  Blanco       
                 Sauvignon Blanc 
                          Dry, refreshingly zingy, with prevailing well-defined tropical notes of 
                       passion fruit, limes and pineapples.

0233CB    Inurrieta Mediodia               
                 Garnacha
                          Powerful, inexhaustible aromas of rose petals, enhanced by a whole 	
	     range of red berries, cherries, mazzards and strawberries

0237CB   Inurrieta Coral  Rosado              
                 Garnacha, Cabernet Sauvignon, Syrah and Graciano 
                          A modern Rose with wonderful aromas of ripe summer fruits, dry and 
                       well balance to enhance any garden party

0230CB   Inurrieta Norte             
                 Merlot and Cabernet Sauvignon
                      Primary flavours of blackcurrant and cranberries set against a spicy, 
                      smokey background of irresistible toasty notes. Classic Navarra red  
                      with a long, smooth aftertaste.

0232CB   Inurrieta 400 Crianza             
                 Cabernet Sauvignon, Merlot and Graciano
                      15 months in French oak. Lively, well-balanced and expressive in the 
                      mouth. Fresh and meaty with a mild sweetness from ripe tannins.

 2020           6x75cl          

 Code       Wine

 2020           6x75cl           

 2018           6x75cl           

 2017           6x75cl            

Mas D’en Gil (Priorat)

 Vintage     Case Size     

0960CB   Coma Vella          
                 Garnacha, Cariñena, Cabernet Sauvignon and Syrah
	     Elegant, spicy, full bodied and well balanced

0961CB    Clos Fonta            
                  Garnacha, Cabernet Sauvignon and Cariñena
	      Complex, intense, powerful and elegant with a long, 

	      persistent finish.
                          

 2013           6x75cl        

 Code        Wine

 2015           6x75cl          

PRIORAT

Mas d’en Gil is one of the most prestigeous wineries of one of the most exciting DOs in 
Spain, Priorat.  They own a 125 hectare estate in Bellmunt del Priorat, 300 metres above 
sea level and the vineyards benefit from a slate soil, a microclimate of broad tempera-
ture ranges and warm, humid south easterly breezes, known locally as ‘Garbinade’

 2020           6x75cl           



UTIEL REQUENA

Chozas Carrascal (Vino de Pago, Valencia)  ORGANIC

Chozas Carrascal is a family run winery from Va-
lencia, Eastern Spain. The project started in 1990 
when Julian Lopez rescued old vines of Bobal 
and planted international varieties. We have been 
extremely focused on producing fine and elegant 
wines from our unique single estate vineyard, 
which is classified as a ‘Vino de Pago’, top Spanish 
designation.  Our unique single estate vineyard is 
located at 800m above sea level.

 Vintage     Case Size   

0880CB   Las Dos Ces Blanco         
                 Macabeo, Sauv Blanc
                        Aromas of white flowers and fresh stone fruits. Clean and elegant. 
	     Well balanced acidity delivering apples and citrus notes. 

 2020           6x75cl          

 Code        Wine
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0882CB   Las Dos Ces Tinto        
                 Bobal
                         Fresh fruits, round and easy drinking. Firm yet polished tannins. 
	     Cherries, herbaceous notes and spices in the end. 

0872CB   ANMA Tinto    NEW    
                 Garnacha, Syrah
                         Ripe red fruit, toasted and balsamic notes, and a mineral touch

0883CB    Las Ocho           	
                  Garnacha, Cab Sauv, Merlot, Syrah, Monastrell,  Tempranillo, Bobal, Cab Franc

	       Complex with expressive aromas. Balsamic, black fruits, leather and liquorice.  Rich yet fresh. 

	      Black fruits, chocolate and ripe plums. Round with velvety and soft tannins. Elegant finish.
                            

 2020           6x75cl          

 2017           6x75cl         

 2017           6x75cl          

0870CB   ANMA Blanco     NEW      
                 Garnacha Blanca
                        Silky, round and structured in the mouth. Citrus, honey and 
	    delivering a mineral touch at the finish.

 2019           6x75cl          

VALENCIA

Bodegas Volver 
 Vintage     Case Size     

0924CB   Madame Bobalú           
                 Bobal
                          Medium body with a delicate aroma, fruity with 	
	     minerality and well balanced. Millennials love this wine.

 2019           6x75cl          

 Code        Wine
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VINOS DE LA TIERRA DE CASTILLA

Bodegas Volver 

 Vintage     Case Size     

0916CB   Paso a Paso Blanco (Joven)      

 2020           12x75cl        

 Code        Wine

 2020           6x75cl           

 2020           6x75cl         

 2020           12x75cl         

Volver is a collaboration between Jorge Ordoñez and Rafael 
Cañizares, who is also the winemaker. The winery is in the 
east of La Mancha which is the best part for viticulture. The 
vineyards are at 660 metres and the vines are 30-50 years old. 
The winery elaborates the best artisan wines in the area. 
Rafael Cañizares, believes in the high quality of these wines 
and works hard to produce the best wines in the Region.

Tempranillo
Delicious young red wine with  dried flowers, red berries 
and spicy aromas. 

0917BB    Paso a Paso Tinto Roble (Oak Aged)   NEW       
         Tempranillo, Graciano
            Very easy to like full tempranillo. Well balanced with wonderfull aftertaste. 

Verdejo and Macabeo 

Pear, orange blossom and honey on the nose. Silky on 

the palate with a subtle floral nuance.

0934CB   Paso a Paso Tinto  (Joven)        

0920BB   Paso a Paso Blanco (Organic)            
         Verdejo 
              Great organic wine made with probably the best white grape of Spain.
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LA MANCHA 		  AND 	 TIERRA DE CASTILLA LA MANCHA	

Bodegas Volver  

La Mancha is a Spanish Denominación de Origen (DO) for wines, with over 
190,000 ha planted to vines, and is the largest continuous vine-growing 
area in the world. It is located in central Spain. Over 300 wineries (bodegas) 
are registered with the DO, which was formally created in 1976. Volver is 
considered one the greatest wines in La Mancha.

 Vintage     Case Size     

 2018           6x75cl        

 Code        Wine

92 
Points

0906CB    Solnia  Sauv. Blanc	NEW      
                 Sauvignon Blanc 
                          Crisp and fresh citric and tropical fruit flavours

 2020         6x75cl            

0936CB   Volver           
                 Tempranillo (old vines) 
	      Outstanding quality vs price ratio bottle from world famous La Mancha historical 		
	      region in Central Spain, grapes are from single vineyard ancient vines planted in 1957.

 2017           6x150cl      0936CM  Volver Magnum      

Pago Florentino

The Vino de Pago is a quality seal of approval that is the 
highest ranking category which can be granted to any 
Spanish wine.  This is Bodegas Arzuaga’s ‘Quixote’ . 

In 1997 Florentino Arzuaga, owner and founder of Bode-
gas Arzuaga, landed in Castilla-La Mancha attracted by 
the world of olive oil.  In search of new land to plant olive 
trees, Florentino Arzuaga found the ‘La Solana’ farm , ideal 
for planting vineyards in the town of Malagón, Ciudad 
Real province.

The peculiar location of the ‘La Solana’ farm on the slopes 
of a mountain range means that its land is on an ideal hill-
side for growing vines.  The vineyard floor is full of granite 
rocks and clay bedding that add a special minerality.

 Vintage     Case Size    

0726CB     Pago Florentino      NEW    
                  Cencibel
                            Silky with great intensity of black fruits.  Roasted notes perceived   
                        on the nose

 TBC           6x75cl           

 Code        Wine

CIUDAD REAL	
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 2020             12x75cl          

0945CB   Enrique Mendoza Chardonnay           
                 Chardonnay 
                       Fresh, good fruit intensity and acidity with a good length. 	
	     Made in the old world style.

0948BB   La Tremenda Blanco                  
                 Macabeo and Moscatel
                      Aromatic lift with refreshing and long fruity end.

0947BB   La Tremenda Tinto               
                 Monastrell
                       Classic Monastrell from the hands of the highly respected 
                       Pepe Mendoza.

0949CB   Estrecho Monastrell

                                                       	                   

0946CB    Merlot Monastrell Crianza            
                  Merlot and Monastrell
                            Rich black fruit character, spicy, velvety and soft tannins.

0942CB    Pinot Noir Crianza            
                  Pinot Noir
                           Smoky, red fruit aromas with good levels of acidity and 
                       tannins. One of the best Pinot in Spain.               

0941CB    Moscatel La Marina            
                  Moscatel
                            Fresh Moscatel notes with honey - Light with a good
                        balance between sweetness and acidity.                      

Bodegas Enrique Mendoza 
Pepe Mendoza makes extraordinary and interesting wines in 
extreme conditions.  Alicante is situated in South East Spain on the 
Mediterranean coast. The climate becomes progressively hotter 
and the landscape more arid with distance from the coast. The 
yields rarely exceed 20hl/ha, so the fruit is very concentrated.

 Vintage     Case Size     

 2020            6x75cl       

 Code        Wine

 2019             12x75cl          

 2018              6x75cl           

 2019              6x75cl         

 2019              6x75cl          

92 
Points

92 
Points

ALICANTE

 2016              6x75cl         
Monastrell
fruitful aromas that combine perfectly with the flavours 
given by the barrel.



Bodegas Volver 
The Tarima vineyards are situated between the 
mountain ranges of Sierra de Salinas, Sierra de L’Altet 
and Sierra de la Sima. The vineyards are between 
600-750 m (1,928-2,460 ft.) above sea level.

 Vintage     Case Size     

0910CB   Tarima Rosé           
                 Monastrell 
                      Elegant and light, tasty with good acidity. 

0911BB   Tarima Monastrell            
                 Monastrell
                          This full-bodied blockbuster boasts plenty ripe forest and long 
                      persistent finish.

0931CB   Tarima Natural      NEW

0912CB   Tarima    (Orgánico)            
                 Monastrell
                          Blueberry and black raspberry. Medium to full-bodied with 
                       amazing concentration.

0913CB   Tarima Hill   (Very Old Vines)         
                 Monastrell
                          17th best wine in the world (Wine Spectator) Made from old vines. 		
	    Malolactic fermentation in barrels and is aged in 100% French oak 	
                      for 20 months. Full bodied red with great depth.

 2020            6x75cl           

 Code       Wine

 2020           12x75cl           

 2019             6x75cl           

 2017              6x75cl           

 2016              6x75cl         

23

ALICANTE

90 
Points

91 
Points

0921CB   Triga  (Vino Noble)          
                 Monastrell and Cabernet Sauvignon
                       Black fruits and liquorice aromas. On the palate is rich and elegant
                       with notes of ripe blueberries. Long and concentrated finish.
	     Very old vines, over 60 years old. 

 2018            6x75cl           0909CB	  Tarima Hill Blanco    NEW
	   Chardonnay, Merseguera
	    Ripe fruit, pineapple, mango, peach and honey as well as hints of 		
                      vanilla and spices as it passes through the barrel. 

ALMANSA	

 Vintage     Case Size      Code        Wine

0902CB    Sombrero de Paja	 NEW      
                 Garnacha
                          Delicious aromas with hints of small red ripe fruits

 2018         6x75cl            

0904CB    Quinta 67 Nacional	 NEW      
                 Garnacha Tintorera 
                          Long and persistent finish. Very powerful and with a long life ahead

 2019         6x75cl            

 2020             6x75cl         

Monastrell
All Naturally made



MÁLAGA AND SIERRAS DE MÁLAGA

Bodegas Jorge Ordoñez 

 Vintage     Case Size     

0937CH   Victoria No 2          
                 Muscatel Alejandria
                          Made from 50-70 year old vines. Fresh and intense,  with a mix 
                       of sensations of freshly peeled apple,  orange peel, bee pollen 
                       and aromatic herbs. Long finish. Concentrated, fat but refreshing. 

 2017           6x75cl          

Code        Wine

Historically this is the first dry white wine made from Muscat de Alexandria in modern times. This wine is made 
from meticulous selections of the best vineyards of Muscat de Alexandria located on the north facing moun-
tainside slopes around the town of Almachar. Because of the steep incline of the vineyards, the grapes are 
manually harvested into small 10kg boxes that are carried back to the winery by mules.

Bodegas Málaga Virgen 

 Vintage     Case Size     

4020CB   Málaga Virgen           
                 Pedro Ximénez
                          Powerful, elegant wine with balanced sweetness and  acidity.

 N/A             6x75cl        

Code        Wine

Pioneers of the PX grape, this winery was founded by the 
two Lopez brothers at the end of the 19th century.  Today 
Bodegas Malaga Virgen work with the latest technology, 
still producing wines of unrivalled quality and style and still 
using the old fashion method of sun drying the grapes to 
concentrate the sugars.
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4021FD   PX Reserva de Familia   
                 Pedro Ximénez
                          Intense, toasted undertones, elegant, velvety with a  persistent finish.

 N/A             9x50cl          



JEREZ-XERES-SHERRY

Delgado Zuleta 

Case Size     

2601BH   Manzanilla La Goya           
                 100% Palomino Fino 
                           Very delicate and dry. Exotic almond and creamy nose with a tangy, nutty 
                        palate. Fairly complex and fresh.

2602CB    Delgado Zuleta Fino            
                  100% Palomino Fino
                            Dry, very aromatic on the nose; dry on the palate with an almond reminiscent 
                         bouquet. It is delicate and light.

2603CB    Delgado Zuleta Medium 
                  100% Palomino Fino
                        Light pungent bouquet. Medium dry, brisk and nutty on the palate. It can be 
                        served at room temperature or slightly chilled.

2604CB    Delgado Zuleta Cream 
                  100% Palomino Fino
                        Warm scented bouquet. Smooth and richly sweet on the palate. It  should be 
                        served at room temperature and is perfect with pastry based desserts.

2615CB    Delgado Zuleta Amontillado Seco 
                  100% Palomino Fino
                        Light amber colour, Elegant aromas suggesting dry nuts, reminiscent of 
                        Manzanilla. Dry, Light and smooth on the palate. Serve cold.

2605CB    Delgado Zuleta Oloroso
                  100% Palomino Fino
                        Amber colour, complex aromas, highlight notes of walnut  and hazelnut with 
                        hints of wood. Dry, soft and round with a long finish.

2619CB    Delgado Zuleta PX       
                  100% Pedro Ximénez
                        It presents powerful notes of fresh raisins and other notes of pasification. In the 
                        mouth, it is intense, sweet and tasty, with an excellent acid/sweet balance that 
                        makes it fresh and that confers a great mouth feel and persistence.

12x37.5cl       

 Code        Wine

Delgado Zuleta is and will continue to be a family business, the oldest bodega in the area (since 1744). It is 
classic, yet modern, and combines tradition and technology, producing renowned quality wines and vinegars. 
Wine biologically aged under “Velo de flor”, a thin film with specific yeasts, indigenous to the Jerez area chosen 
throughout the years. 

From 100% Palomino variety, these wines are 
aged for approximately 5-8 years through the 
process of “Soleras and Criaderas”.
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 6x75cl             

6x75cl             

6x75cl             

6x75cl              

 6x75cl             

6x75cl               

88 
Points

91
Points
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BRANDIES

Bodegas Torres 
Case Size         

5001CB   Torres 10  Imperial          

5002CB   Miguel Torres Imperial        

5005CB   Jaime I Gran Reserva        
           

6x70cl          

Code        Brandy

6x70cl          

6x70cl          

Jerez Brandies 
Case Size         

4135CL   Decano

4501CB   Cardenal Mendoza        

4502CB   Gran Duque D’Alba

4511CB   Carlos I          

6x100cl         

Code        Brandy

6x70cl          

Bodegas Osborne 

Case Size       

4115BL   Veterano          

4102CB   Magno        

4540CB   103 White Label    

4113CB   Conde Osborne Cristal        

4105GB   Conde Osborne Dali       
                      

12x100cl        

Code        Brandy

6x70cl             

 6x70cl            

4x70cl             

6x70cl             

GIN AND OTHER LIQUEURS
Gins 

4120CB   Nordes         6x70cl         

Code        Gin

6x70cl         

Case Size        

4010CB   Tann’s        

6x70cl         4016CB   Libellis Pink Gin       

4012CB   Gin Mare       6x70cl         

6x70cl          

6x70cl          

4013CB   Gin Monti         NEW 6x70cl         
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GIN AND OTHER LIQUEURS

Other Liqueurs 

 

 Case Size     

6x70cl        

Code        Liqueur

 6x70cl         

6x70cl          

6x70cl        

12x70cl       

6x70cl        

6x100cl       

6x70cl          

6x70cl        

6x70cl          

6x70cl          

Vermouth  

 

 Case Size   

2650CL   Yzaguirre Vermouth Clásico    6x100cl          

Code        Name

Sangría  

 

 Case Size     

2652CL   Sangría Mar y Sol      

Code        Name

6x100cl          

 2660CL   Vino Sanson           6x100cl      

4130CB   Ponche Caballero         

4001CB   Licor 43        

4051CB	   Green Apple Liqueur

4052CB	   Peach Liqueur    

4053CB   Hazelnut Liqueur

4009BB   Crema Catalana Melody

4210CB   Baines Pacharán Oro

4203CL    Zoco Pacharán

4232CB   Crema de Orujo Pazo

4233CB   Licor de Café Pazo

4234CB   Orujo de Hierbas Pazo

4237CB   Aguardiente Pazo

4111CL   Anis del Mono 6x100cl        

6x70cl     



BEERS AND CIDER
Case Size     Code        Beer/Cider

5140AH   Mahou Cinco Estrellas        

5144BL    Mahou Clásica

5160AH   Estrella Galicia                 

  24x33cl      

    6x1Ltr       

  24x33cl         

  24x33cl         

  24x25cl         

  24x33cl         

  24x33cl         

  12x75cl      

  24x33cl         

   5201AH   Cider Mayador      			     24x33cl         

WATER

Case Size     

5331BL    Vichy Catalán (Sparkling)        

5331KD   Vichy Catalán  (Sparkling)           

    

5360JB    Mondariz sin gas (Still)         

5361JB    Mondariz con Gas              

5360MH  Mondariz sin gas (Still)  

5361MH  Mondariz con Gas     
       

5310BB    Solán de Cabras

12x100cl         

Code        Water

  20x50cl         
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  15x75cl           

  35x33cl           

  15x75cl           

  35x33cl           

  12x75cl          

5102AH   Estrella Damm         

5103AQ   Estrella Damm Alcohol Free 0%       

5114AH   Daura Damm Gluten Free

5116AH   Estrella Damm Inedit       

5116BB    Estrella Damm Inedit

5118AH   Estrella Damm Lemon Shandy        
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Terms & Conditions

General- These Terms and Conditions shall apply to all sales made by C&D Wines Limited ‘The Company’ to a Customer ‘The Buyer’ and all other 
Conditions. Guarantees, Warranties, Terms, Undertakings and Representations (expressed or implied) are hereby expressly excluded unless previously 
agreed in writing by a Director of the company. In the event of any conflict or inconsistency between these terms and conditions and any other Terms 
or Conditions of any invitation to treat, order or acceptance, then these Terms and Conditions shall prevail. 

Availability- Orders are subject to availability of stocks. The Company is entitled to adjust the price charged for goods without prior notice to the Buy-
er, by reason of any  increase in any Excise or any other Tax or Duty applicable to such goods. All prices are quoted exclusive of Value Added Tax which 
will be levied at the rate prevailing at the date of issue at the invoice. 

Other factors affecting the price- An excess transport charge will be made for orders of whole cases or equivalent cases of Wine, Beer & Water etc. if 
less than the minimum order quantity, according to the postal area (Details can be obtained via your representative).  We give a collection allowance 
of £1.00 per case of wine & Water and 30 pence per case of Beer and Cider. We deliver split cases of spirits with a surcharge of 50 pence per bottle and a 
minimum of 3 bottles. We are happy to supply samples at a 15% discount.

Payment Terms- Payment for goods supplied shall be due, no later than 30 days after the date of invoice, unless expressly agreed otherwise by a Di-
rector of the Company in writing. If the Buyer does not have an approved Credit Account with the Company then payment in full for goods should be 
made prior to delivery to the Buyer. If payment of the price of the goods or any part thereof is not made on or before the due date the Company shall 
be entitled to charge interest thereafter  on the outstanding amount at the rate of 2 per cent per annum over the Lloyds Bank Plc base rate in force 
from time to time and until the date of payment, such interest deemed to accrue from day to day.
If the Buyer should fail to make payment of any one invoice that has fallen due for payment then all other unpaid amounts shall become due im-
mediately and in this event the Company shall have the right to withdraw from any further delivery obligations without notice to the Buyer and the 
Company may claim compensation for any and all damages cost thereby.

Risk- Risk of loss or damage to goods or liability for duty shall pass to the Buyer when the goods are delivered to the delivery address. When deliveries 
of goods by the Company are effected by outside contractors risk of loss or damage to the goods or liability for the duty shall pass to the Buyer when 
the goods are delivered to the premises of either the Buyer or his Agent or an outside carrier.

Claims- The Buyer must examine all goods as soon as they are delivered and must sign the delivery note clearly with both his signature and full name 
in capital letters to acknowledge receipt.  If at the time of delivery it is not possible for the Buyer to examine the goods then the  delivery note should 
be clearly signed and ‘examined’. The Buyer must notify the Company in writing within 3 working days of delivery of the goods any claim for damage, 
pilferage or breakage. In the event of any claim being made the Buyer must retain any packaging material for inspection.
 If the Company is prevented, whether directly or indirectly, from making delivery of the goods performing or completing any of its obligations by 
reason of acts of God, water, fire explosion, breakdown, interruptions of transport, government or Administrative Action, delays in delivery to the Com-
pany of any goods, trade disputes or other Industrial Actions, whether official or unofficial or any cause whatsoever outside its control, the Company 
shall be under no liability whatsoever to the Buyer and shall be entitled to cancel the Contract or extend the times of each performance by a period 
equivalent to that during which performance by the Company has been prevented by the circumstances referred to or such other period as may be 
reasonable.

Retention of Title- Until such time as the Company has received payment for all goods supplied to the Buyer:-
(a) The goods shall remain the Company’s property and the Buyer shall store the goods separately and keep them in such a manner as to be readily 
identifiable as the Company’s property until such time the Buyer shall hold the same as the Company’s Fiduciary Agent and Bailee.

(b) Subject to ( c)    below the Buyer shall be at liberty to sell the goods in its ordinary cause of Business but shall have no authority to enter into any 
Contract of Sale on the Company’s behalf. A sale of the goods shall not be made by the buyer to a Company which is its Holding Company. Subsidiary 
Company or of which it is an Associated Company as defined by the Companies Act 1985, as from time to time amended or substituted without a prior 
consent in writing of the Company.                                                                                                                                                                                                          

( c) If the Buyer shall be in default of payment of any sum whatsoever due to the Company, the Company may revoke the Buyer’s power of sale in 
respect of the goods and such power of sale shall automatically cease if any Administrative Receive is appointed in respect to the Buyer or the Buyer 
goes into liquidation or calls a meeting of or makes any arrangement or composition with its Creditors.

(d) Any Payment made by the Buyer for any goods supplied by the Company shall, notwithstanding any purported appropriation by the Buyer or any-
thing and any demand by the Company or in any statement of Account between the Company and the Buyer or any other matter or thing whatsoever, 
the appropriated first to goods which have at the date of receipt by the Company of payment being disposed of by the Buyer, and the Company shall 
likewise be, and remain entitled to appropriate any balance after such appropriation of payment received, to such other of any goods supplied by it to 
the Buyer as it shall in its absolute discretion decide.

Quality-  All goods supplied and warranted on delivery to the Buyer to be of the nature, substance and quality invoiced and to confirm in all respects 
with all appropriate statutory regulations. 

Notices-  Any notice required to be given hereunder may be given personally or by recorded or registered post addressed by one party to the other 
by written notice. Such notice shall be deemed to have been served 48 hours after the same is posted and shall be in permanent readable form and 
shall be deemed properly addressed if addressed to the Buyer at its principle place of Business or at last known address and to the Company at: 25 The 
Metro Business Centre, Kangley Bridge Road, London SE26 5BW.

Jurisdiction- These Terms and Conditions shall be construed and governed in all respects by English Law, and the Company shall submit to the Juris-
diction of the English Court. If any one of these Terms and Conditions in rendered void or unenforceable at Law then that part shall be severable from 
these Terms and Conditions and they shall otherwise remain in full force and effect. 

Other Products and Services- This list shows all the products for which C&D Wines are the agents. We import  directly from Spain, Chile, and France 
and have a considerable amount of control over the price and the stockists. It also means that availability is guaranteed since we ship the products 
ourselves. Normally we would not expect these prices to change during the year unless there is a large increase in price, exchange rate or duty.
Besides this, we have what we call our ‘Complementary list’. This is for wines which we do not import ourselves. We buy these wines from the official 
importer and act as distributors for them.  Therefore,  we have less control over them. These products may not be continuously available and the 
prices are more liable to change.  However, our policy will be to review these prices on a quarterly basis and change those that the importer may have 
changed during the previous quarter.



C&D Wines LTD 

25 Metro Business Centre, Kangley Bridge Road

London, SE26 5BW

Tel. 020 8778 1711  

 info@canddwines.co.uk          www.canddwines.co.uk

 @CandDWines 
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